## **RESOLUTION NO. 2007-39**

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ELK GROVE FIXING THE TIME, PLACE AND FREQUENCY FOR REGULAR MEETINGS OF THE CITY COUNCIL

WHEREAS, California Government Code Section 54954(a) requires that the City Council fix the time and place for its regular meetings;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Elk Grove that Resolution No. 2005-30 is hereby rescinded and the time for regular City Council meetings shall be on the second (2) and fourth (4) Wednesdays of the month at 6:00 p.m., effective on the date of adoption of this resolution.

BE IT FURTHER RESOLVED that the City Council of the City of Elk Grove hereby confirms that the place for regular meetings of the City Council will remain at 8400 Laguna Palms Way, Elk Grove CA 95758.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Elk Grove this 14th day of February 2007.

JAMES COOPER, MAYOR of the

CITY OF ELK GROVE

ATTEST:

GY'E" JACKSON. CITY CLERK

APPROVED AS TO FORM:

ANTHONY B. MANZANETTI, CITY ATTORNEY

## CERTIFICATION ELK GROVE CITY COUNCIL RESOLUTION NO. 2007-39

STATE OF CALIFORNIA	)	
COUNTY OF SACRAMENTO	)	SS
CITY OF ELK GROVE	<b>)</b>	

I, Peggy E. Jackson, City Clerk of the City of Elk Grove, California, do hereby certify that the foregoing resolution was duly introduced, approved, and adopted by the City Council of the City of Elk Grove at a regular meeting of said Council held on February 14, 2007 by the following vote:

AYES: COUNCILMEMBERS: Cooper, Leary, Davis, Scherman, Hume

NOES: COUNCILMEMBERS: None

ABSTAIN: COUNCILMEMBERS: None

ABSENT: COUNCILMEMBERS: None

Peggy E. Jackson, City Clerk City of Elk Grove, California